



Следственные органы СК РФ по Санкт-Петербургу по поручению Председателя СК России подключились к выяснению обстоятельств нападения на мужчину



По поручению Председателя СК РФ Александра Бастрыкина следственные органы СК РФ по городу Санкт-Петербургу подключились к выяснению обстоятельств драки и нападения на прохожего и инициировали изъятие для последующего принятия к своему производству уголовного дела, возбужденного отделом дознания УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Вчера в эфире федерального канала вышел сюжет о дорожном конфликте в Санкт-Петербурге, в результате которого пострадал пешеход. Председатель Следственного комитета РФ дал указание в кратчайшие сроки установить всех соучастников преступления и привлечь их к уголовной ответственности.

Следствием установлено, что днем 29 июля 2019 года у дома по Комендантскому проспекту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мужчина 1993 года рождения, нарушая общественный порядок, двигался на автомобиле в нарушение правил дорожного движения по тротуару. Далее, получив от прохожего по данному поводу замечание, он вместе с другими лицами учинил драку и распылил аэрозольный баллон в лицо местному жителю 1984 года рождения.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление всех лиц, причастных к совершению указанного преступления и привлечение их к уголовной ответственности.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379681>